Hausaufgabe Nummer V.
1 / Cvičení 51 / 5 b  ,poslech č. 55 si poslechni a přepiš do sešitu.
2 /Cvičení  52 / 6 , poslechni , text přepiš do sešitu , pomocí okrového obdélníku vpravo nahoře na straně 52 si uvědom , jak funguje tvoření  2. pádu jmen vlastních ( Beate – Beates Buch , popř. das Buch Beates)
[bookmark: _GoBack]3/ poslechni si dialogy ve cvičení 52 / 7 a (poslech č. 57), nauč se přídavná jména a dialogy přepiš do sešitu. Vypracuj podle stejného vzoru cvičení  52 / 7 c
4 /  poslechni si cvičení  52 / 8 ( poslech č. 58) a text přepiš do sešitu .
Vypracované úkoly ofoť a pošli mailem , jako vždy .
Nezapomeňte , že od 1.6. jsou možné konzultace , proto k vypracovanému úkolu připojte  na závěr odpověď , jestli o konzultaci máte zájem. 

